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Stuwywb hpwhwbgltn

. Qg ipynud I; gnnipjwdp dpwn: ulnpnud Gop unniglb] npw Yypw inwywgny wé
dpgnyph dwulwygh ynnp: LEpund Ygnlbtp

1. Uyu hpwhwOqUbph pEpphyp L/ywa
Uju hpwhwlglbph pbpphyp dbp dwjntlh 1Gqyny (GpE Yw)

2. SYjwibbph paprhYy L/Ywa
Syjwibtiph ptipphy dtp dwptith |tqyny (Gpb Yuw)

3. U2luwunwbpwihb ptpphybenh hwwpwént

4. ULy dpwn’ @ Opniny (ubnpnud GOp uwnnwgb] dpgnyph dwulwygh Ynnp
opwnh Ynw):

Qtq pnyjwwnpynud £ pwgh @ 6pwpp Ghwyb wyb nGwpentd, Gpp hasgnd £ panugywb
uyhqpp Gznn unyhgp:

[S] 6nwinh GGpunw Ygunlbp hnbjwip

1. <wpgwpbpphy L/Jwy
<wnguwpbnphy dtip duwjpth |tayny (Gpb Yu)

2.Udthnthhs wywuwwufuwbleph  ptpphylGph(Summary  Answersheet)
hwywpwdnt:

Wyu pbbnipjwlb pOnhwOnip inbnnnipnibp 5 dwd k:

Uyu pbbnipintp pwnyugwé E hGunlbyw) hwpgbphg.

TO1 L'TO2 10 dhwynp jntpwpwbsnipp 2 x 10 = 20 dhwynn
T03 L' T04 15 0hwynp jnipupwlsnipp 2 x 15 = 30 dhwynp
T05 -T08 20 dhwynp jnipwipwbsnipp 4 x 20 = 80 dhwynn
T09 L'T1I0 35 dhwynp jntpwpwlsnipp 2 x 35 = 70 dhwynn
T11 L T12 50 Ohwynp jnipupwbsnipp 2 x 50 = 100 dhwynn
Canhwlnip’ 300 OUhwynp
« aQpbny dtp wwwnwupuwblepp®

1. Summary Answersheet’

= 3nipwpwlsnip hwpgh hwdwpn nnpwdwnpyt) £ wrwbdhb answersheet:
Qnbp dbp dpgnyph Ynnp answersheet-h jnipwipwbsjnip konid:
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= 3nipwpwlsnip hwpgh / hwpgh jnipwpw0snip dwuh ybpobwywh
wuwuwunwufuwbp(bbpp) wbwnp E anytl answersheet-h
hwiwwwuwnwufuwb Juwinwynid:

2. WuwunwOpw)hb phprhylbbn

» Q6p dwlpwdwulb  wuwunwlpp wbwnp t OpYuwywgywéd  hGnp
w2fuwunw bpwihb pGpphyntd:

= Qntp dGp dpgnyph Ynnp jnipwpwlsnin wluwwnwbpwihb ppphyh
Gnpynt ynndtpnud:

= UQutip Gnp hwpg Onp wpluwwnwbpwihb pnphyh Upw: Gptp hwnpgh
hwiwpp yepbnd tnpwé Julnwynid:

» Upluwunwlbpwihb pbpphyh Gpynt Ynndeph b wbwp £ oqunwagnpéytl:
Qntp ohwjb 2nowlwyywd tnwpwdpniy:

= W0 dwup npp sEp nignud ghwhwuinyh hunwiynnptb 9bobp

= 3nipwpwlsnip hwnpgh hwiwnp wuwwnwbipwiht ptpphyh Jybplh
duund tnnpwiwnpywdé Jwlnwynud gntp toh hwdwnpp™ uyubiny 1-hg
nipwpwlbgnip pGpphY ntbh 2 £9): Ophlwy, GG T01-h hwdwn
oguwgnnpénid Gp dhwjlb 1 w2luwwnwbpwihl pEnpphy, hwpgh hwdwpp
L toh hwidwpp wbwp £ |h060 hwlwwwwnwujuwlwpwn «T01, 1» L
«T01, 2» wjn wuwunwlpwihlt pbpphyph UNAGUYPL L LGSGYh
unaueNPNtU: <wonpnp, Gt T02-h hwdwp oguwgnpénd Gp 2

wpluwwnwlpwipb pEpphy, hwngh hwdwpp L Eoh hwdwpp wbwnp £
Ih0G0 «T02, 1» L «T02, 2» wrwohl w2fuwwnwbpwihb pEpphyh hwdwp,
huy «T02, 3» L «T02, 4» Gpynnpn w2fuwwnwbpwihb pGpphyh hwdwn:

« UbOhpwdtunnipyulb  nbwpnd  Ywpnn  Gp  jubnpbp  (pwgnighs
w2fuwwnwbpwihb ptipphyltip:

= Ljwwh nlbgkp, np wluwwnwlpwht ptpphyttpp Yytpp G4wé
hpwhwoglttph  hwiwéwyl  swwwpwwnbint  nbwpnud  dbp
wwunwufuwbbtpp Ywpnn 60 sqgwhwwnybi:

o LOUOnRywlh wywpunph.

o Uwnnigtip, np &hawn tip gnti| abip dpgnyph Ynnp L ktiph hwdwnltipp pninp
oguinwgnpdyws pbnphyttnh Ynuw:

o Nwuwynntip &an pEpphyltpp hGwnbyw) Yepw.
3nipwpwlsnin hwnpgh answersheet (uyuwd TO1-hg), nphlt hwonpnnud GO
unyjw hwpgh hwdwp ogunwgnpéywé wiuwuinwbpwihb ptpphy(tn):

o Llwlwuwbtu, hwonpnwywbnigjwip nwnubp jnippwpwlsnip hwpgh hwdwn
ogunwgnpdywd answersheet-n L w2uwwnwbpwihb pEpphyp(bbnp):
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o Ybpp Opwd duny nwuwynpywé pninp ogunwgnpédywéd ptpphyltpp nptp
@ thnpp 6npwinh 069: Pninp answersheet-Gpp wGwp £t npdta |S| Spwnh ok
wlOywfu 0pwbhg, pG npwlp ogunwgnnpéb Gp, pL ns:

o QUwhwuwnybint £ dhwyh |S| thnpp épwph ywpniowyneyntap: Uju épwphp
GGpunud sinbnuinpywé gulwgwé ptpphy sh qGwhwuwnyh:

o Stnwnntp thnpn [S]6pwnp 066 (B spwinh dbg:

o Pninp gjnwu plipphyltpp, dwubtwynpuwwtu™ hpwhwbgltph ptpphydGtp),

hwngwptnehy(lbn), wywilbph  pEpehylEp) L soquwgnnpoywo
w2luwwnwlpwhb ptipphy(ttip)p, wtwnp £ ntnunnytt wadhowwtiu wybih
066 [B] 6pwinh dbg:

o Lwuwbip phLh Yahpp Gpwinh [Blypuw:

E 6npwnp hwbabp pulnnhb: <wingybp, np ubnwOhG ny Oh pGpphY sh
wgbl, pwgh Ywlws L Ywpdhp pwpwnbphg:

o

o LOnhwOnp hpwhwOgbtn®

o Gpb pllnipjwl pbpwgpnd wihpwdtwn £ gqniquipwb wygk b, fubnpnu Gop
pwgénwgﬁb[ atn ubnwlOhbt wwhwdé Ywlws pwnunp dbnpp: Q6q Yyninkygh
ywdwynn:

o Gpb plOnipywl pnbpwgpnid dtq wihpwdtwn E nplt wy oglnientl, fubnpnid
GOp pwndnpwglt) d6p ubnwOhbt wwhwdé Ywnpdhp pwpunp dGrpnp:

o Qpbint hwdwnp oguwagnpétp dhwyl ul Ywd Ywwnywn gnphs: Lywpbnt
hwdiwp Ywpnn Gp ogunwgnnét] dwwnhwn:

o Npn2 dhwdnpltp Ywpnn 60 hwOdb), Gt JGpolwywl wwunwufuwlp
inpynid £t wrwbg dwipwdwub niédw:

o Npn2 dhwynpltp Yuwpnn 60 hwodb, Gt yepotwlywl wwuinwufuwbitpp
wuwnpnibwynd 60 Gpwlbwywih pywbwlbtph ufuw] pwlOwy, swithdwl
dhwynpbbp syuwb ud ufjuw shwynpbtp G0:

o <hilwpwp L  wunnughunwywl hwunwuwunnibbbph  wihpwdtwn
wndtipltipp wwp L ybnpgytb dbg inpwiwnnywdé inyjuyltiph ptipphyhg:
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